

# 这回骨折的,是主教练

## 广厦男篮赛场风光的背后,是训练中的艰苦付出

记者 曹林波

本报讯 昨天下午,广厦男篮在CBA常规赛主场以109比101战胜江苏同曦男篮的比赛,广厦男篮早就取得了领先,没有给对手任何反击的机会,看起来毫无悬念,其实不然。

在比赛前,广厦男篮的小外援富兰克林意外地没有换上比赛服,也没有参加赛前训练。广厦男篮只用了大外援霍尔曼打满了四节比赛,幸亏林志杰、王征等国内球员给力,才能在与之同曦男篮三外援阵容的对抗中,不落下风。赛后一问才知道,原来富兰

克林在前一晚的半夜突然拉肚子了,一个晚上上了无数趟厕所,“我也不知道是吃了什么不好的东西,一下子肚子就不舒服了。”富兰克林告诉记者,他前一晚几乎是睡在厕所边上的,不过没有了他球队也能够获得胜利,他还是非常开心。“下一场比赛我就会回来,一定没有问题。”

更让人想不到的是,广厦主帅李春江居然也是带伤上阵的。比赛结束后,广厦老板楼明在更衣室门口一见到李春江,就拉住他问:“听说你骨折了?怎么回事啊?”

一提到这个,李春江就住自

己的肋骨那里比划,原来他在打山西队的时候就已经伤了,是在训练的时候下场亲自给球员做示范的时候伤的。一直没当回事,但是一直都疼,没有好转,昨天拍了片子才确诊。“原来以为是岔气,谁知道是骨折了。”据了解,李春江的胸部一共有两处损伤,一处骨折,一处骨裂。

等到记者再次询问李春江关于受伤的事,他反倒不愿意说了,几句话里说了无数个“很正常!”“没什么大事?”在他看来,这只是个人的一点小事,和比赛没什么关系。问起他到底是哪个球员弄伤的,他还不愿意透露球员的姓名。

根据一般的医疗常识,肋骨骨折需要静养,“不喊,不做激烈的动作,痛得就不那么厉害了。”不过在看到场上形势危急的时候,李春江还是免不了会有激烈的反应:“想要坐着执教整场比赛是完全不可能的,急的时候还是会喊。不过真投入到比赛中了,心思就不会放在疼痛上,就忘记了。就像平常人有个胃疼什么的,一干活就忘记了。等到比赛结束了,那疼痛的感觉又回来了。”

另一场比赛,浙江稠州男篮以97比108不敌江苏队。目前,辽宁队16连胜,位积分榜首,广厦男篮暂列第三。

女足世界杯抽签揭晓

## 中国女足目标八强

据新华社北京12月7日电

北京时间7日凌晨,2015年加拿大女足世界杯小组赛分组抽签仪式在渥太华举行。中国女足与东道主加拿大以及新西兰和荷兰队分在A组。中国足协表示,中国女足的保底目标是十六强,力争冲击八强。

中国足协女子部主任陆煜在接受新华社记者采访时说:“这个签比较理想。以现在中国女足的实力,跟哪个队相比都不占多少优势,尤其与德国、美国队相比更没有胜算。相对来说,在A组加拿大作为种子队是比较强的,但我们和加拿大队有一拼;按照对阵战绩,我们赢新西兰队应该没太大问题;虽然说

打进世界杯的队伍都不弱,都不能轻敌,但荷兰队在欧洲是二三流队伍,实力介于加拿大和新西兰队之间。正常而言,小组赛阶段我们要保二争一,打进十六强。冲入十六强是第一步,接下来是力争冲击八强。”

加拿大队目前世界排名第八,荷兰队是首次杀入女足世界杯决赛圈,新西兰队是大洋洲冠军。此签能避开美德等欧美强队,中国队的签运还是非常不错的。

加拿大女足世界杯赛将于2015年6月6日-7月5日举行,按照赛程,中国女足将首先在当地时间明年6月6日与加拿大队打响本届世界杯的揭幕战。



12月7日,2014年中国长峙岛半程马拉松在舟山开跑。来自舟山、绍兴等地的170名跑步爱好者参加比赛,舟山籍运动员单波以1小时22分53秒获得男子组冠军,绍兴籍运动员詹伟琴以1小时39分的成绩摘得女子组桂冠。 吴琳红 摄



12月6日,2014年全国飞镖公开赛总决赛在定海全民体育健身中心举行,赛事共吸引了17个省、市和地区的180多位飞镖运动员参加,本次赛事将举行两天,分个人和双人混合比赛。 陈炳群 摄

青少年,用建筑模型构建心中的家园

# 这儿的竞赛静悄悄

通讯员 陈亮 记者 李春

对很多孩子而言,体育项目不光是流汗的、刺激的,还可以是安静的、细致的。建筑模型制作便是如此。

12月5日至9日,由国家体育总局、教育部、中国科协、共青团中央、全国妇联、中国关工委共同主办的2014“三圈霸道”杯全国青少年建筑模型教育竞赛总决赛在萧山区青少年素质教育基地进行。这次总决赛,吸引了来自全国各地共1000余名中小学生学习,这也是浙江非奥运动管理中心成立以来,承办的第一次如此大规模的赛事。在这里,他们用双手,用想象,描绘了一个属于他们的梦想家园。

与寻常体育项目不同,建模比

赛一般都在室内进行。在萧山区青少年素质教育基地,一间间教室成了孩子们放飞梦想的舞台。记者在现场看到,参赛者不仅需要动手——利用剪刀、胶水、画笔等,将模板、泡沫,甚至是废纸等寻常材料制作成草木、砖瓦、青山、绿水、房屋、凉亭……个个惟妙惟肖。

单制作完成这只是第一步,如何将这些个体构建成一套完整的模型才是真正考验孩子们想象力的过程。

是造一座湖心岛还是一套依山傍水的别墅;是做现代感十足的多结构桥梁还是建起一座古色古香的传统桥梁,这都在孩子们的一念之间。更有甚者,将西方的古堡与江南水乡的园林艺术结合在了一起,浓缩在一幅作品中,让人不得不

感叹,缤纷的童年,没有什么不可以。

其实,相对于航、海、空模的比赛,建模的“体育味儿”并没有那么浓,它包含了物理、空间、乃至美学等一系列学科的内容,但正是因为建模的包罗万象,才让它在孩子中受到广泛欢迎。“体育就像是万能胶,用体育的方法,来实现更多的社会功能。”国家体育总局航管中心模型部主任王雷解释道:“体育和教育、和科技是密不可分的,有很多家长告诉我,自从学了建模之后,孩子对科学的兴趣大大增加,学习也有了不同程度的提高,所以兴趣是最好的老师,这句话一点不过为。”

来自北京农业大学附属中学的高一新疆姑娘迪丽努尔·凯伊色尔

今年9月才开始接触建模。但就像是一见钟情般——一见就喜欢上了。“最考验人的不是制作,而是构思。”凯伊色尔微微皱着眉,“这不仅需要想像力,还需要完整的规划和整体的布局。但是当一件作品在你手上最终呈现出来时,那种成就感怎么都形容不来。”

据了解,今年已经是全国青少年建模教育竞赛走过的第15个年头了,是一项通过贯彻和实施阳光体育和素质教育来促进广大青少年学生在健康、快乐的同时,学习和掌握各种知识、技能的大型公益性的科技体育教育竞赛品牌活动。王雷接受媒体采访时说,“建模作为培养孩子想像力,注重创新的体育项目,适合在广大校园积极推广。”



上海银行绍兴分行

# 百日服务深入延续

夏军

自绍兴市政府开展金融支持经济“百日服务”活动以来,绍兴银行业在绍兴银监分局的指导和督促下,集思广益、多措并举,把市政府金融支持经济“百日服务”活动落到实处。上海银行绍兴分行,就是其中在金融支持经济“百日服务”活动

## 支农再贷款首发

楼小英

近日,义乌市首次向义乌农商银行发放支农再贷款0.6亿元,及时、有效地解决了该行信贷支农资金紧张的难题。支农再贷款资金的到位,将进一步壮大该行支农资金实力,有力支持该市农村经济快速发展。

作为支持地方经济发展的金融

## 迎峰度冬早备战

陈维益 潘玉芳

连日来,玉环县供电公司组织变电运维人员对所辖的24座变电站进行拉网式巡检,备战迎峰度冬工作进入关键时期。

巡检从查管理、查隐患、查措施入手,做到全员发动、责任到人、边查边改。各运维班组主动加大设备巡查力

中默默付出的一家;且在“百日服务”活动结束以后,该行仍立足当地,将金融支持经济“百日服务”的要求、精神延续着、深入着。

2013年,根据绍兴银监和上级行的统一要求,上海银行绍兴分行与上级行陆续开展了异地授信划转工作,而在这批下划企业中,有不少涉及了浙江友谊特种钢有限公司的

担保圈问题。截至2014年9月底,该行涉及友谊担保圈的客户共4家,涉及担保金额1.7亿元,四家企业在全部金融机构授信合计超15亿元。根据相关政策,上海银行总行于9月底将该批客户的五级分类下调至关注类。其中有不少客户自身条件尚好,但因五级分类下调到关注类,引起其他授信银行的密切

## 创新金融产品 服务

徐金浩

今年以来,兰溪农合行围绕创业途中“贷款难”、“担保难”问题,着力推行信贷经营转型,从单一的信贷产品支持向全方位、全产品线的金融服务转变。与国税局联合推出了“税银通”信用贷款;与团市委合作推出青年创业绿卡、网商贷;与组织部联合推出大学生村官创业贷

## 乐当社区金融“红娘”

詹晨意 曾海娟

今年,龙游信用联社在龙游城区7个社区聘用18名社区金融信息员,推进“金融服务进社区”工程建设。据了解,这些社区金融信息员将以三重身份担当金融“红娘”角色,在社区金融工作中发挥桥梁和纽带作用:一是以宣传员身份,

关注,甚至连转贷都出现了问题。绍兴分行从客户实际出发,急客户所急,采取了一定措施,但未能有效解决问题。在此紧迫的时刻,为防止担保圈风险的蔓延和恶化,绍兴银监分局积极作为,立刻组织银企进行沟通,局长、分管局长参与协调,给予指导。根据目前省委省政府、市委市政府的各类精神,在目前特殊的环境下,建议银行方面在五级分类上适当放宽,并与绍兴分行一起与上级行进行沟通,对于自身情况良好的企业,在较短时间内将关注类恢复至正常类,防止了担保圈风险的进一步蔓延,实现了银、政、企三方共赢。

款;与财政局、农业局、粮食局推出粮食生产贴息贷款;与社保局合作推出“夕阳红”阳光养老专项贷款;同时还有丰收创业卡、美丽田园、1+N产业链贷款、POS流量贷、家庭农场贷款、农民专业合作社贷款、“金融自助”信用贷款等10余种“量体裁衣”式的金融服务产品,为企业和农户提供多元化、综合性的金融服务,全面推进创业普惠工程。

把更多、更新、更全的金融服务、金融产品以及金融知识介绍给社区居民;二是以沟通员身份,做农信社与社区居民之间的牵线员和搭桥手,为客户提供金融服务需求;三是以调查员的身份,助力农信社在社区开展居民和个体工商户信用等级评定工作,协助农信社对居民的综合资信收集。

不同的贷款授信。农户需要贷款时,在授信额度内随到随贷,无需繁杂手续,办妥一笔贷款仅需数分钟。同时“普惠易贷通”系统整合了数千纸质业务凭证,客户只需对打印信息进行核对签章即可,不再需要手工填写,省下许多时间。经过今年前期的走访、审核,缙云农信社已将近6万户的农户资料录入到“普惠易贷通”系统,农户办理贷款将不再繁和难。

## 助力电商创业梦想

施姚明 李俊

近日,随着一声清脆的短信提示音,30万元资金到账,海宁电商小谈从信用社顺利得到了人生的第一笔贷款,为自己的创业梦想插上了起飞的翅膀。

像许多怀揣梦想的年轻人一样,小谈与其他两个合伙人办起了网店,从事网上皮衣、皮草的销售。从物色场地、确定货源、搭建销售渠道,网店经营逐步走上了正轨,但是流动资金的缺乏却始终制约着网店的进一步

发展,成为小谈创业路上最大的困扰。他抱着试一试的心态走进了海宁信用联社丁桥信用社,该社主任、客户经理在了解了小伙子情况后,第一时间上门调查,在掌握了有效信息、并确定符合信贷条件后,向小谈发放了第一笔经营性贷款,有效解决了他的燃眉之急。

据悉,海宁信用联社主动转变思路,加大对电商的金融支持力度。在贷款利率、放贷手续、担保方式等环节上灵活创新,助力更多企业、个人实现电商创业的梦想。

## 新居民用上“丰收卡”

李欧能

“真好!以后打钱回老家再也不用扣手续费了。”近日,在苍南务工的河南人小郑拿着新到手的丰收新居民卡后赞不绝口。

据统计,目前苍南县共有外来务工家庭6万余户,他们大多数人每月要跑银行,将在苍南打工攒下的一部分工资打到省外老家用于家庭生活开支,既花时间精力,又要多交一笔手续费。为便利广大苍南外

来务工人员,苍南农商银行联合县新居民管理局,面向外来务工人员专门推出“丰收新居民卡”,这张卡在丰收卡“五免”基础上,还具有跨行汇款免费、水电费代理打折等特定的优惠功能。截至目前,该行已制作2万张新居民卡投放市场,该业务的推出得到了外来务工人员的好评。据相关部门统计,这一业务若能全面推广,每年将为苍南的外来务工人员节省500万元以上的生活开支。

## 进村“话四情”推普惠

马娇娇 陈佩玉

作为服务“三农”的金融机构,磐安农信联社近年来因地制宜,大力推进普惠金融工程。进村“话农情”,户户建档案。聘农村信息联络员,批量信息采集,批量议授信,批量发卡“批发式”放贷。截至10月底,建立农户信息档案50221户,发放易贷授信卡21504张,授信金额达15.78亿元。进村“话亲情”,合作新模式。与373

# “普惠易贷通”让农贷不难

洪忠良 朱晓峰 洪嘉

日前,村民洪富卫到缙云农信联社舒洪营业部办理信用贷款3万元,从他向信贷员提交身份证件、贷款用途等资料,到办妥贷款总共不到5分钟。当信贷员告诉他贷款已经办理

完毕时,他高兴地说:“这么快就办好啦!信用社贷款真是太方便了。”

这个迅速为农户办理贷款的系统叫“普惠易贷通”,是缙云农信联社践行“普惠金融工程三年计划”,做深做实农村信贷基础工作,践行服务“三农”社会责任而推出的一项

惠民工程。“普惠易贷通”关键在于“易贷”,让农户贷款简便、快捷。所谓“普惠易贷通”,即信用社主动通过走千家、访万户,收集农户经济状况、信用等级、从事职业、资金需求等相关信息,并录入“普惠易贷通”系统,根据收集的信息,信用社给予